

Algemene informatie

Aanbesteding: P13-01 Binnenveld Voorbelasting
Aanbestedende Dienst: Gemeente Zwartewaterland
Referentie: 25.ZW.138

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Bestek deel 2.2

Vraag:
post 110020; kan de inloopavond plaats vinden in Muiderheim?

Antwoord:
Muiderheim is een speciale woonvorm en daarom lijkt het ons niet een voor de hand liggende locatie voor een inloopavond. Binnen Genemuiden zijn er wel alternatieven.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Binnenveld Voorbelasting

Beantwoord op: 17 dec 2025

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Bestek deel 2.2.

Vraag:
113110 en 113510; wat moet er gebeuren met de gepalletteerde materialen?

Antwoord:
Opslag in Hasselt. Rekening houden met een enkele reis van 10 km.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Binnenveld Voorbelasting

Beantwoord op:

17 dec 2025

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Bestek deel 2.2.

Vraag:

114150; mogen wij ervan uit gaan dat de af te voeren menggranulaat schoon is en minder dan 5% zand/grond bevat?

Antwoord:

Betreft cat. 1 materiaal (BsB)

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Binnenveld Voorbelasting

Beantwoord op:

17 dec 2025

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Bestek deel 2.2.

Vraag:

116, 1174 en 164; kunt u ook een lijst met door u goedgekeurde bedrijven geven, zodat, wij zeker weten dat de door ons gekozen onderaannemer ook in te zetten is?

Antwoord:

Gecertificeerde bedrijven: o.a. Van Gelder, Limitec en Swarco.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Binnenveld Voorbelasting

Beantwoord op:

17 dec 2025

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Bestek deel 2.2.

Vraag:

Post 128030; de frequentie van meten is bekend, maar als er op uw wens extra moet worden gemeten, is dit nemen wij aan verrekenbaar?

Antwoord:

Klopt.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Binnenveld Voorbelasting

Beantwoord op:

17 dec 2025

Ref.nr.

6

Onderwerp:

Bestek deel 2.2.

Vraag:

Post 805010; de inrit van Muiderheim moet zo lang mogelijk in gebruik blijven; hierdoor is niet bekend hoe lang er rijplaten moeten worden

toegepast. Kunt u derhalve de huurperiode als verrekenbare post toevoegen?

Antwoord:

Rekening houden met een huurperiode van 10 weken.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Binnenveld Voorbelasting

Beantwoord op:

17 dec 2025

Ref.nr.

7

Onderwerp:

post 113110 en 113510

Vraag:

Kunt u aangeven wat er met de gepalleteerde materialen dient te gebeuren?

Antwoord:

Opslag in Hasselt. Rekening houden met een enkele reis van 10 km.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Binnenveld Voorbelasting

Beantwoord op:

17 dec 2025

Ref.nr.

8

Onderwerp:

post 113910

Vraag:

Kunt u het adres opgeven van de gemeentelijke opslagplaats?

Antwoord:

Opslag in Hasselt. Rekening houden met een enkele reis van 10 km.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Binnenveld Voorbelasting

Beantwoord op:

17 dec 2025

Ref.nr.

9

Onderwerp:

post 821070

Vraag:

Kunt u aangeven wat u bedoelt met een terzakekundige? Wellicht een ecooloog?

Antwoord:

Klopt, een ecooloog.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Binnenveld Voorbelasting

Beantwoord op:

17 dec 2025